
آغاز به کار سفارت عربستان در تهران 
خبرگزاری ایرنا به نقل از »یک منبع مسئول« 
اعلام کرد که سفارت عربستان سعودی در تهران از 
سه روز قبل آغاز به کار کرده است. این فرد به ایرنا گفت: 
»سفارت پادشاهی سعودی در جمهوری اسلامی 
ایران از روز یکشنبه ۱۵ مرداد ماه به‌طور رسمی فعالیت 
خود را آغاز کرده است.« گفتنی است۱۶ خردادماه 
سفارت و سرکنسولگری جمهوری اسلامی ایران در 

ریاض و جده عربستان به‌طور رسمی بازگشایی شد.
    

محسن برهانی خبر داد:
قالیباف، غضنفرآبادی و جلیل محبی، 

بیشترین نقش را در مصوبه‌ حجاب داشتند
محسن برهانی حقوقدان در توئیتی از قالیباف، 
غضنفرآبادی و جلیل محبی به عنوان افرادی که 
بیشترین نقش را در مصوبه‌ی حجاب دشتند، نام برد.  
وی در ادامه نوشت: لایحه قوه قضاییه را کنار گذاشتند، 
شخصی در سه روز نوشته‌ای را آماده کرد و دور هم 
نشستند و تمامش کردند. این نحوه قانون‌نویسی 
 مایه ننگ است. کمیسیون و مجلس هم که یک 

شوخی بی‌مزه‌اند.
    

حداد عادل: 
اصلاح‌طلب‌ها قدری ناز می‌کنند، اما 

درنهایت در انتخابات شرکت خواهند کرد 
رئیس شورای ائتلاف نیروهای انقلاب گفت: برخی 
اصلاح‌طلب‌ها قدری سختگیر هستند، اما برخی 
واقع‌بین‌تر هستند؛ قدری ناز می‌کنند اما در هر حال 
در انتخابات شرکت خواهند کرد. به گزارش انتخاب، 
غلامعلی حداد عادل با اشاره به برنامه‌های انتخاباتی 
گفت: من از همه مردم در سراسر ایران در خواست دارم 
تا در انتخابات مشارکت داشته باشند زیرا این مشارکت 
مردم باعث افزایش قدرت سیاسی و اقتدار کشور و ملت 
ایران خواهد بود و طبعا حضور اشخاص و نامزدهای 
مختلف با گرایش‌های سیاسی مختلف صحنه سیاسی 

رقابتی و انتخابات را جدی‌تر می‌کند.
    

»ابراز نگرانی عمیق« امارات 
از برنامه‌های هسته‌ای ایران

نماینده دائم امارات در سازمان‌های بین‌المللی 
در ادعایی نسبت به ادامه فعالیت‌های هسته‌ای 
ایران ابراز نگرانی کرد و خواستار همکاری کامل 
تهران با بازرسان آژانس شد. نشریه اماراتی »نشنال« 
که در لندن منتشر می‌شود به نقل از حمد الکعبی، 
نوشت، برنامه‌های هسته‌ای ایران »کاربرد صلح‌آمیز 

واقع‌بینانه‌ای ندارد.«
    

احمدی‌نژاد برای انتخابات 
لیست می‌دهد؟

در حالی که خبری در شبکه‌های اجتماعی مبنی 
بر انجام پیش‌ثبت‌نام محمود احمدی‌نژاد رئیس‌ 
دولت‌های نهم و دهم، در انتخابات دوازدهمین دوره 
مجلس منتشر شد، احمد علیرضابیگی، نماینده 
مجلس و از افراد نزدیک به او در گفت‌وگو با ایلنا ضمن 
تکذیب این خبر، تاکید کرد: خیر، به هیچ عنوان چنین 
مساله‌ای مطرح نیست. احمدی‌نژاد در طول سال‌های 
مختلف در انتخابات مجلس هیچ دخالتی نداشته و 
در این دوره هم اراده‌ای برای انتشار لیست از سوی 

او وجود ندارد.
    

حسن نوروزی: 
لایحه حجاب را دو روزه جمع می‌کنیم

 عضو کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس، گفت: 
اگر لایحه حجاب و عفاف به صحن می‌آمد، شاید 
بررسی آن ۳ ماه طول می‌کشید؛ الان لایحه یک جمع 
بندی یکی دو روزه می خواهد تا پس از آن به شورای 
نگهبان برود. به گزارش دانشجو حسن نوروزی، افزود 
که نیازی نیست همه نمایندگان درباره لایحه عفاف 
و حجاب نظر دهند. به گفته وی، بهتر است به جای 
صحن علنی، لایحه در کمیسیون تصویب شود زیرا 
کسانی باید در این باره نظر دهند که کار حقوقی کرده 

باشند، حکم داده و تفهیم اتهام کرده باشند!
    

برای گذراندن  ۱۰  سال محکومیت؛
سهند نورمحمدزاده 

به زندان کرمان منتقل می‌شود
سهند نورمحمدزاده، متهم مرتبط با اعتراضات 
۱۴۰۱، از زندان قزل‌حصار به زندان کهنوج کرمان 
منتقل می‌شود.  حامد احمدی، وکیل انتخابی او درباره 
آخرین وضعیت موکلش در زندان به خبرنگار »شبکه 
شرق« گفته است: »متاسفانه )۱۷ مرداد( به سهند 
نورمحمدزاده در زندان قزل‌حصار گفته‌اند که وسایلش 
را جمع کند تا به کهنوج کرمان برود و ۱۰ سال را در 
زندان آنجا بگذراند. به او همچنین گفته‌اند که باید 
مبلغی بیش از ۵ میلیون تومان را به عنوان هزینه انتقال 

پرداخت کند.«
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دیروز تایید حکم انفصال از خدمت 
رئیس سازمان سنجش کشور از سوی 
دیوان عدالت اداری، موجی از واکنش‌ها 
را برانگیخت و بر این امر که اختلاف 
میان این دو سازمان و نهاد دولتی طی 
روزهای گذشته شدت گرفته است، 
صحه گذاشت. دیوان عدالت طی 
حکمی »انفصال از خدمت« عبدالرسول 
پورعباس، رئیس سازمان سنجش 
آموزش کشور را به دلیل »عدم اجرای 
حکم بازگشت موقت به تحصیل تعدادی 
از داوطلبان شبهه‌دار کنکور« اعلام کرد.

سازمان سنجش پیش‌تر در پاسخ 
به این حکم در نامه‌ای به دیوان عدالت 
اداری شاکیان پرونده را متهم به ارائه 
»اطلاعات غلط به قاضی« کرده و نوشته 
بود: »اعلام کرده‌اند دانشجو هستند در 
حالی که براساس حکم هیات‌های بدوی 
و تجدیدنظر رسیدگی به تخلفات آزمون 
سراسری از دانشگاه اخراج شده‌اند و دیگر 

دانشجو نیستند.«
رئیس سازمان سنجش آموزش 
کشور نیز درباره اخبار منتشر شده 
برخی رسانه‌ها درباره حکم انفصال از 
خدمت خود اظهار کرد: »متاسفانه 

چنین حکمی صادر شده است.«
با این حال عصر دیروز،‌ سازمان 
سنجش در اطلاعیه‌ای حکم انفصال از 
خدمت رئیس خود را »غیرقطعی« اعلام 
کرد و گفت در مهلت قانونی نسبت به آن 

اعتراض خواهد کرد.

انفصال به دلیل ایستادگی 
در مقابل متقلبان؟

برخی حکم دیوان عدالت اداری 
مبنی بر انفصال رئیس سازمان سنجش 
آموزش کشور به مدت یک سال را نتیجه 
ایستادگی وی در مقابل تلاش‌های 
به ناحق متقلبان کنکور برای ورود به 

دانشگاه دانستند. مسوولان سازمان 
سنجش آموزش کشور درخصوص 
صدور حکم انفصال از خدمت رئیس 
این سازمان توضیح دادند که سازمان 
سنجش در روزهای گذشته طی نامه‌ای 
به دیوان عدالت اداری اعلام کرد که این 
افراد اطلاعات غلط به قاضی داده‌اندکه 
اعلام کرده‌اند دانشجو هستند در حالی 
که براساس حکم هیات‌های بدوی و 
تجدیدنظر رسیدگی به تخلفات آزمون 
سراسری از دانشگاه اخراج شده‌اند و دیگر 

دانشجو نیستند.
به گفته مسوولان سازمان سنجش، 
رئیس این سازمان اجازه بازگشت این 
افراد به دانشگاه را نداده و همین دلیلی 

بر حکم انفصال یک ساله پورعباس شد.
به گزارش ایرنا، با ادامه یافتن حواشی 
شکایت تعدادی از داوطلبان شبهه دار 
کنکور، حکم انفصال از خدمت یک ساله 
برای پورعباس رئیس سازمان سنجش 
آموزش کشور با رأی دیوان عدالت اداری 

صادر شد.
داوطلبان شبهه‌دار آزمون‌های 
سراسری سال‌های ۱۴۰۰ و قبل آن 
با وجود رای قطعی محکومیت صادره 
از هیات‌های رسیدگی به تخلفات 
آزمون‌های سراسری و ممانعت آنها 
از تحصیل توسط سازمان سنجش 
آموزش کشور »با توجه به قانون 
استفساریه ماده ۱۱ قانون رسیدگی 
به تخلفات آزمون‌های سراسری« با 
راهنمایی وکلای خود با طرح شکایت در 
دیوان عدالت اداری، خواهان بازگشت 
به تحصیل شدند. اما هیات تجدیدنظر 
رسیدگی به تخلفات آزمون سراسری 
مستقر در سازمان سنجش آموزش 
کشور با توجه به اینکه رای تجدیدنظر 
هیات قبل از ابلاغ قانون استفساریه )۲ 
مهر ۱۴۰۱( صادر شده بود و با اتکا بر 
نظریه تفسیری شورای نگهبان درباره 
عدم تسری قوانین تفسیری نسبت به 

پرونده های مختومه شده گذشته، بر 
رای قبلی خود باقی مانده و اجازه به ادامه 
تحصیل آنان نداد. داوطلبان مذکور 
با تمسک به اینکه دانشجو بوده‌اند و 
هم اکنون داوطلب نیستند، اصرار بر 

بازگشت به تحصیل دارند.
بر اساس بررسی‌ها این افراد با طرح 
ده‌ها شکایت در دیوان عدالت اداری علیه 
سازمان سنجش آموزش کشور و به رغم 
اینکه در شعب بدوی و تجدیدنظر دیوان 
عدالت اداری محکوم شده‌اند، با استناد 
به ماده ۷۹ قانون دیوان عدالت اداری، 
تلاش می‌کردند به تحصیل در رشته‌های 
پزشکی و غیره برگردند. بر اساس ماده ۷۹ 
قانون دیوان عدالت اداری »در صورتی که 
رئیس قوه قضاییه یا رئیس دیوان رأی 
قطعی شعب دیوان را خلاف بیّن شرع یا 
قانون تشخیص دهند، رئیس دیوان فقط 
برای یک بار با ذکر دلیل پرونده را برای 
رسیدگی ماهوی و صدور رأی به شعبه 
هم عرض ارجاع می کند و رأی صادرشده 

قطعی است.

حرکت چراغ خاموش دولت 
برای تصدی بر سازمان سنجش

یک نماینده مجلس شورای اسلامی 
دو روز پیش و قبل از صدور این حکم 
از تلاش »چراغ خاموش« دولت برای 
جدایی سازمان سنجش از وزارت علوم و 
الحاق آن به نهاد ریاست جمهوری خبر 
داد و آن را »خطرناک و موجب ایجاد 
شائبه‌های فساد« در سازمان سنجش 

دانست.
ذبیح الله اعظمی ساردوئی تاکید 
کرد که با اجرایی شدن این ایده در عمل 
نظارت مجلس بر سازمان سنجش 
سلب می‌‎شود و این »تغییر چارت‌«، 
بزرگ‌ترین ضربه به پیکره وزارت علوم 

است.
او گفته بود که با الحاق این مجموعه 
به نهاد ریاست جمهوری، وزیر علوم و 

رئیس سازمان سنجش هرگز پاسخگوی 
نمایندگان نخواهند بود.

داستان برگزاری کنکور و مافیای 
شکل گرفته پیرامون آن همواره خبر 
ساز بوده و در این بین هر ساله ایراداتی 
نیز به نحوه برگزاری کنکور وارد می‌شود. 
از تقلب گسترده تا »لو رفتن سوالات« 
و همچنین کسب سودهای چندین 
هزار میلیارد تومانی از کسب و کارهای 
کنکوری از جمله مواردی است که در بین 

خبرها به چشم می‌خورد.
در مقابل اما نه دولت و نه مجلس 
هیچ‌گاه برنامه مشخصی برای ساماندهی 
پذیرش در دانشگاه‌ها نداشته‌اند و در 
برخی مواقع به دنبال انحلال سازمان 
سنجش رفته و یا مانند دولت ابراهیم 

رئیسی به دنبال تسلط بر آن بوده‌اند.
در همین رابطه مرداد ماه سال ۱۳۹۷ 
علی لاریجانی رئیس وقت مجلس شورای 
اسلامی تاکید کرده بود که »مشکلاتی 
که در پی کنکور وجود دارد مورد ارزیابی 
قرار دادم. یک بار هم گفتم اگر این 
»سازمان سنجش را منحل کنید«، 
مشکل حل خواهد شد. یعنی اوضاع 

درست می‌شود.«
انحلال سازمان سنجش در سال‌های 
پیش از آن نیز مطرح شده بود، طوری 

که حسین توکلی، مشاور عالی سازمان 
سنجش کشور در آذرماه ۱۳۹۶ گفته بود 
که وزارت علوم تصمیم گیرنده اصلی در 
رابطه با وضعیت سازمان سنجش کشور 
است و بدون شک قبل از هر تصمیم گیری 
باید مطالعات لازم در رابطه با چرایی 

انحلال احتمالی صورت گیرد.
یکی از مهمترین حاشیه‌های سازمان 
سنجش مطرح شدن رابطه این سازمان 
با آنچه »مافیای کنکور« نامیده می‌شود 
و اجرا کردن سیاست‌های »مافیای 
کنکور« در این حوزه بود که همین 
موضوع باعث واکنش وزیر علوم دولت 

حسن روحانی نیز شده بود.
وزیر علوم، تحقیقات و فناوری در 
دولت دوم حسن روحانی در شهریور 
سال ۱۳۹۹ گفته بود که این وزارتخانه 
و سازمان سنجش آموزش کشور »هیچ 

تاثیرپذیری از مافیای کنکور ندارد.«
منصور غلامی تصریح کرده بود که 
گروهی با عنوان »کلاس‌های آمادگی 
کنکور« از طریق کتاب و کلاس، 
دوره‌های آموزشی برگزار می‌کنند 
و برخی خانواده‌ها نیز از آن استقبال 
می‌کنند. اما این گروه مورد اشاره او به 
باور نمایندگان مجلس شبکه عظیم 
مافیایی است که گردش مالی »چند‌ ده 

هزار میلیاردی« دارند. بر همین اساس 
عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات 
مجلس شورای اسلامی در مهرماه ۱۳۹۹ 
گفته بود که در سیستمی که گردش مالی 
بسیار بالایی دارد، »امکان وسوسه برای 

گرفتن رشوه وجود دارد.«
مهرداد ویس کرمی افزوده بود: »برای 
رسیدن به منافع بالاتر و جلوگیری از این 
قبیل مسائل، مجلس باید قوانینی تنظیم 
کند که به دور از مسائل جناحی و شخصی 
باشد.« او تاکید کرده بود که برای اثبات 
ارتباط مافیای کنکور با سازمان سنجش 
و وزارت علوم نیاز به تحقیق و بررسی 

دقیق است.
به هر حال حکم انفصال از خدمت 
رئیس سازمان سنجش کشور همان‌گونه 
که اشاره شد، به چند شائبه دامن می‌زند؛ 
آیا موضوع آنگونه که یک نماینده مجلس 
مدعی شده حرکت چراغ خاموش دولت 
برای جدایی سازمان سنجش از وزارت 
علوم و الحاق آن به نهاد ریاست جمهوری 
است؛ یا آنکه به دلیل مقاومت پورعباس 
در برابر تحصیل دانشجویان شبهه دار، 
پای مافیای کنکور  در صدور حکم به میان 
آمده؛ یا اساسا اتهام سازمان سنجش 
تبانی با این مافیای قدرتمند و ماندگار در 

عرصه آموزش کشور است؟!

انفصال از خدمت رئیس سازمان سنجش آموزش کشور تأیید شد؛

یک حکم و چند شائبه
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مینا محمدزاده

روی موج کوتاه

فعال سیاسی اصلاح‌طلب و نماینده مجلس ششم در 
واکنش به سخنان اخیر عطریانفر »در ابتدا باید بگویم که از 
کِی تا حالا کارگزاران اصلاح‌طلب شده که حالا آقای عطریانفر 
نقد آقای خاتمی می‌کند؟ این حزب هیچ وقت اصلاح‌طلب 
نبوده و نیست و از یاد نمی‌بریم که در مجلس ششم چه‌طور در 
مقابل اصلاح‌طلبان قرار داشت. حالا هم اصلاح‌طلب نیست و 
خود را متصل به اصلاح‌طلبان کرده است؛ بنابراین اعضای این 
حزب حقی ندارند با ژست اصلاح‌طلبانه به آقای خاتمی یا دیگر 

شخصیت‌های مطرح جبهه اصلاحات نقد کنند«.
ناصر قوامی در گفت‌وگو با نامه نیوز افزود: »آقای خاتمی چه 
اشتباهی کرده که می‌گویند او مسئول از دست‌رفتن سرمایه 

اجتماعی اصلاح‌طلبان است؟ بهترین دوره اقتصادی در 
چهار دهه اخیر در دو دولت او بود. او سعی کرد فضای سیاسی-

فرهنگی را باز کند و مردم هم او را دوست داشتند و دارند«.
 این فعال سیاسی همچنین بیان کرد: »اینکه شرایط بر 
اصلاح‌طلبان سخت شده است؛ دلیل دیگری دارد. بهتر است 
این افراد آدرس غلط ندهند. شرایط زمانی بر اصلاح‌طلبان 
سخت شد که مسیرهای ورود آنها به نهادهای انتخاباتی 
مسدود شد. وقتی یک گروه همه‌جانبه به انزوا رانده می‌شوند، 
طبیعی است ضعیف شود. وقتی نامزدهای اصلاح‌طلبان 
ردصلاحیت می‌شوند، کاری از دست اصلاح‌طلبان برنمی‌آید. 
حالا یک عده‌ای می‌آیند و می‌گویند ما تحت هر شرایطی 

در انتخابات شرکت می‌کنیم؛ مثلا در همین انتخابات 
سال۹۸ می‌گفتند ما به صورت بی‌قید و شرط در انتخابات 
شرکت می‌کنیم. من همینجا به صراحت می‌گویم که اینها 
اصلاح‌طلب نیستند و عوامل اصولگرایان هستند. اینها 
هستند که بر بدنه جریان اصلاحات ضربه وارد می‌کنند. 
مردم هم از اصلاح‌طلبان واقعی رویگردان نشده‌اند بلکه 
می‌گویند شما کاری از دستتان بر نمی‌آید؛ وگرنه هنوز مردم 

طالب اصلاحات‌اند اما راست می‌گویند که اصلاح‌طلبان در 
شرایط کنونی کاری از دستشان برنمی‌آید«.  از کِی تا حالا 
کارگزاران اصلاح‌طلب شده که حالا آقای عطریانفر نقد آقای 
خاتمی می‌کند؟ این حزب هیچ وقت اصلاح‌طلب نبوده و 
نیست و از یاد نمی‌بریم که در مجلس ششم چه‌طور در مقابل 
اصلاح‌طلبان قرار داشت. حالا هم اصلاح‌طلب نیست و خود را 
متصل به اصلاح‌طلبان کرده است؛ بنابراین اعضای این حزب 
حقی ندارند با ژست اصلاح‌طلبانه به آقای خاتمی یا دیگر 
شخصیت‌های مطرح جبهه اصلاحات نقد کنند.  او در پاسخ به 
این پرسش که آیا محبوبیت خاتمی میان سرمایه اجتماعی 
اصلاح‌طلبان کاهش یافته یا خیر، اظهار کرد: »آقای خاتمی 
محبوبیت خود را دارد اما او هم کاری نمی‌تواند انجام دهد. 
مردم هم این را درک می‌کنند. فرض کنید آقای خاتمی 
رقیب آقای رئیسی بود. اصلا تصور اینکه او رأی بالا نیاورد 
وجود داشت؟ اینکه بگوییم محبوبیت او کاسته شده باید یک 

مصداق بیرونی داشته باشد«.

پاسخ تند قوامی به عطریانفر:

 از کی تا حالا کارگزاران اصلاح‌‌طلب شده است؟

گفت وگو

دبیرکل حزب موتلفه گفت: در حال حاضر موتلفه 
لیست انتخاباتی خود را در کل کشور آماده کرده است، ما 

در شبکه حزبی‌مان در سراسر کشور و 
تمام استان‌ها با یک فهرست 400 نفره 
وارد مرحله پیش‌ثبت‌نام انتخابات 

شده‌ایم.
به گزارش فارس، اسدالله بادامچیان 
با اشاره به فعالیت‌های انتخاباتی حزب 
موتلفه در سال جاری افزود: در حال 
حاضر ما به عنوان موتلفه هم در شورای 

ائتلاف هستیم و هم در شورای وحدت. این طور بگویم که 
ما با همه بچه های انقلاب هستیم و این دو گروه هم هر دو 

از بچه‌های انقلاب هستند. 
 وی با اشاره به اجرای قانون جدید انتخابات مجلس، 
یادآور شد: شورای نگهبان اکنون فرصت کافی برای احراز 
صلاحیت‌ها را دارد تا عناصری که واجد شرایط نمایندگی 
ملت بزرگ ایران و نظام جمهوری اسلامی ولایی را دارند 

در خدمت آرای مردم قرار گیرند.
 دبیرکل حزب موتلفه اسلامی افزود: فرصت و زمانی 
که مجلسی‌ها برای بررسی صلاحیت‌ها ایجاد کردند 
اقدام بسیار مثبتی بود. با این فرصت زمانی، گروه‌ها و 

تشکل‌های سیاسی نیز فرصت لازم را برای معرفی و 
همراهی با یکدیگر، در یک رقابت سالم و سازنده دارند.  
وی خاطرنشان کرد: در حال حاضر آن 
وحدتی که از آن به عنوان وحدت نیروها 
یاد می‌شود، انجام نمی شو‌، ولی نزدیک 
انتخابات وحدت در فهرست صورت 
خواهد گرفت و ما هم کمک می‌کنیم 
همه نیروهای انقلاب به یک فهرست 

واحد برسند و برسیم.
 وی تصریح کرد: 400 نفر 
مورداشاره به سه بخش تقسیم می‌شوند، از این تعداد 
حدود 200 نفر از افراد تشکیلاتی حزب موتلفه هستند. 
گروه دیگر را افراد شاخصی که در مناطق مختلف موقعیت 
سیاسی و اجتماعی مناسبی را دارند و مورد تایید ما 
هستند، شکل می‌دهند و گروه سوم پیش‌ثبت‌نامی‌های 

ما متشکل از نمایندگان فعلی و نمایندگان ادوار هستند
وی در پایان با اشاره به وحدت نهایی نیروهای انقلاب 
گفت: در زمان نزدیک به انتخابات، سعی می‌کنیم با 
گروه‌های دیگر سیاسی یکی شویم و به یک فهرست واحد 
برسیم. به هر حال این تکلیف الهی است که افراد به نفع 

کسانی از خودشان بهتر و اصلح هستند، کنار بروند.

ماجرای درخواست تعدادی از نمایندگان برای استیضاح 
وزیر کشور و ایجاد فشار برای برکناری معاون سیاسی‌اش از 

خبر‌های این روز‌های مجلس است که در 
روز‌های اخیر بار‌ها مطرح شده و هنوز هم 
با دوگانگی در بین نمایندگان مواجه است. 
اکوایران نوشت: اگرچه برخی نمایندگان 
خواهان استیضاح احمد وحیدی، وزیر 
کشور، هستند و در بیانیه‌ای اعلام کردند که 
برکناری معاون سیاسی، وعده ابتدایی وزیر 
کشور بوده و حتما باید محقق شود و موضوع 

استیضاح وزیر کشور به دلیل »عملکرد ضعیف که آسیب‌های 
فراوانی به کشور وارد کرده است« را مطرح کرده‌اند؛ گروهی 
دیگر مخالف جدی این استیضاح هستند. در همین راستا، روز 
سه‌شنبه برخی نمایندگان با صدور بیانیه‌ای خواستار انصراف 

استیضاح‌کنندگان وزیر کشور از طرح خود شدند.
طی روز سه‌شنبه،‌ کمیسیون امور داخلی کشور و شورا‌ها در 
مجلس، نشستی با حضور وزیر کشور برگزار کرد. ولی‌الله بیات، 
نماینده مردم تفرش و آشتیان، توضیح داد: موضوعاتی همچون 
کشف حجاب و نحوه پیگیری وزارت کشور، عملکرد ضعیف برخی 
استانداران و فرمانداران، به‌کارگیری افراد بدون سابقه مدیریتی 
یا حتی کارمندی، گرانی قیمت نان و برخی اقلام اساسی دیگر و 

عدم توانایی برخی مدیران در برگزاری انتخابات، مسمومیت در 
مدارس قم و سایر استان‌ها از جمله دغدغه‌ها و مسائل مورد انتقاد 
نمایندگان بود که در این جلسه مطرح شد. 
وی در ادامه به خبرگزاری خانه ملت گفت: 
نمایندگان در بخشی از این نشست درباره 
نحوه تعامل میان نمایندگان و فرمانداران 
در مدت باقیمانده مجلس یازدهم نکاتی 
را یادآور شدند و بر ضرورت بهبود آن تأکید 

کردند.

»استیضاح وحیدی را به صلاح نمی‌دانم«
از سوی دیگر، حسین محمدصالحی دارانی، عضو کمیسیون 
شورا‌ها و امور داخلی مجلس، در واکنش به اصرار برخی 
نمایندگان برای استیضاح وزیر کشور، به ایرنا گفت: با توجه به 
وضعیت اقتصادی و اجتماعی کشور، استیضاح وزیر را به صلاح 
نمی‌دانم و از ابتدا هم مخالف هرگونه استیضاح در این دولت بودم. 
وی ادامه داد: بخشنامه‌ای از سوی معاون سیاسی وزیر کشور اعلام 
شد که مورد اعتراض برخی از نمایندگان قرار گرفت و بند‌هایی 
از این بخشنامه حذف شد. وکلای ملت انتظار دارند که وزارت 
کشور با طمأنینه، همراهی و همکاری بیشتری با نمایندگان 

داشته باشد.

دبیرکل حزب موتلفه:

 با فهرست ۴۰۰  نفره وارد انتخابات شده‌ایم
معاون سیاسی وحیدی همچنان محل مناقشه است؛

دودستگی در مجلس بر سر استیضاح وزیر کشور


